

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 podle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), k veřejné zakázce č. j. VZ22/2021.

Na základě žádostí dodavatele ze dne 17. 8. 2021 Český rozhlas jako zadavatel tímto poskytuje následující vysvětlení č. 2 k veřejné zakázce č. j. VZ22/2021 s názvem „Objektové uložení pro můjRozhlas, digitalizaci archivu a ostatní internetové projekty ČRo“.

Dotaz dodavatele č. 1:

Spolehlivost

Uvádíte 11x “9” spolehlivost dat. Využíváte pro stanovení nějakou konkrétní metriku této spolehlivosti případně vůči čemu je tato metrika stanovitelná? Alternativně vůči čemu je tato metrika nastavena u současného řešení, je-li nastavena.

Odpověď zadavatele č. 1:

Zadavatel k dotazu sděluje, že žádnou konkrétní metriku nevyužívá. V současném řešení jsou data držena ve dvou lokalitách, což zadavatel považuje za dostatečné z pohledu spolehlivosti dat.

Dotaz dodavatele č. 2:

Kapacita linky Internet:

V rámci VŘ uvádíte 1Gbit Full Duplex Internetovou konektivitu a současně minimální výkon x00 GET požadavků (resp. zahájení odbavování. Při průměrné velikosti objektu dle uváděných dat, působí rychlost linky jako potenciálně významné úzké hrdlo. Je si tohoto zadavatel vědom a počítá s adekvátně problematickým chováním při takovém průběhu zátěže?

Odpověď zadavatele č. 2:

Zadavatel na tomto místě odkazuje na přílohu č. 5 zadávací dokumentace – Technická specifikace. Zadavatel požaduje korektní přijetí 600 GET požadavků za sekundu, nikoliv jejich kompletní odbavení. S ohledem na současná provozní data a predikci do budoucna považuje zadavatel linku 1Gbit za dostačující.

Dotaz dodavatele č. 3:

Migrace dat:

Připouští se provést migraci dat od současného poskytovatele vzdáleně a tedy bez manipulace s fyzickou technologií migračního pole? Samozřejmě za předpokladu splnění daných kapacit propustnosti a případně bezpečnosti v rámci přenosu. Máme za to, že takový postup může výrazně usnadnit tento proces zahájení poskytování služeb z nového úložiště.

Odpověď zadavatele č. 3:

K dotazu výše zadavatel sděluje, že vzdálený přenos dat jako variantu migrace vyloučil z důvodu vysokých nákladů za přenesená data (transfer out) vzniklých na straně současného poskytovatele, které by byl zadavatel nucen hradit. Z uvedeného důvodu zadavatel požaduje provedení migrace pouze způsobem lokálního kopírování dat, kdy tyto náklady nevzniknou.

Zadavatel s ohledem na výše uvedené neprodlužuje lhůtu pro podání nabídek.

Mgr. Jan Greň
Oddělení veřejných zakázek
Český rozhlas